
VĚTNÁ SKLADBA 
PODMĚT 

 
ZÁKLADEM ČESKÉ VĚTY JSOU DVA VĚTNÉ ČLENY, 
BEZ NICHŽ SE VĚTA NEOBEJDE: PODMĚT + PŘÍSUDEK 
 
 
ZÁKLADNÍ VĚTNÝ ČLEN PODMĚT  
 
 - ČÍM JE VYJÁDŘEN: NEJČASTĚJI PODSTATNÝM 
JMÉNEM 

 
 - PTÁME SE: KDO? CO? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ZNAČÍME:   
 
PŘÍKLAD: 
 
      
 
 
 
 
 

        MAREK          JÍ            BANÁN. 
 

VĚTNÁ SKLADBA 



PŘÍSUDEK 
 
ZÁKLADNÍ VĚTNÝ ČLEN PŘÍSUDEK  
 

- ČÍM JE VYJÁDŘEN: SLOVESEM 
 

- PTÁME SE: CO PODMĚT DĚLÁ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- CO VYJADŘUJE: CO PODMĚT DĚLÁ, CO VYJADŘUJE 
 
 ZNAČÍME:  
 
 
 
PŘÍKLAD: 
 
   
                      
 
 
 
 
 
 MAREK         JÍ            BANÁN. 
 
 
 



 
ÚKOL: OZNAČ PODMĚT. 

                                                           
 
 
      
 
 
 

        MAREK          JÍ            BANÁN. 
                                       
                                                          
 
        
 
 
 
 
 
 
 
   
    TÁTA              ŘÍDÍ                     AUTO. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      KUCHAŘ                  VAŘÍ  . 
 
 
 



 
ÚKOL: OZNAČ PŘÍSUDEK. 

    
                           
 
 
 
 
 
 
   MAREK         JÍ            BANÁN.  
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
    TÁTA            ŘÍDÍ               AUTO. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     MÁMA                 ŽEHLÍ.                      
 


